
□良い      321人(81.7%) 

□どちらでもない  39人(9.9%) 

□悪い        3人(0.8%) 

□わからない    30人(18.3%) 

 

建設業魅力説明会アンケート結果（８校１１回） 

 

１．今回の説明会について、内容は良かったと思いますか？ 

□とても良かった  □良かった   □普通   □あまり良くなかった □良くなかった  

  232人(59.0%)    141人(35.9%)  19人(4.8%) 1人(0.3％)        

 

２．あなたの建設業のイメージはどうですか？  
 

【説明会前】                   【説明会後】 

□良い      137人(34.9%) 

□どちらでもない 161人(41.0%) 

□悪い       23人(5.8%) 

□わからない    72人(18.3%) 

 

３．将来、建設業界で働きたいですか？  

□働きたい    □まだ分からない   □働きたくない     

195人(49.6%)   174人(44.3%)     24人(6.1%)       

 

４．意見・感想（何でもいいので書いてください）※抜粋 

・「自分のほうが年下なのに年上の人にも指示を出す」という所から、愛想や言葉遣い、態度や人柄が大切

だと思いました。でもコミュニケーションをうまく取れれば様々な年齢層の方と関われると考えると魅力的

だと思いました。 

・実績でも見た家はとても良かった。内装や外装ともに綺麗で、住みたいという気持ちが湧いてきました。

将来もしこの道に進むなら、今のうちに製図は頑張っていこうと思いました。 

・卒業生や社員の方々にこれからのことについてのアドバイスや、失敗したことについて教えていただいた

ので、参考にしてこれから過ごそうと思いました。 

・今日体験した番線が難しく手こずったし覚えたかったので、自分で調べてみようかなと思いました。 

・いろんなものに触ったり使ったりして興味が湧いたし、楽しかった。 

・昔と違っていろいろ改善されていて良かったです。 

・この説明会を通して建設業への見方が少し変わった気がしました。 

・いろんなところに気を遣いながら仕事をするって、とても大変そうだなと思った。 

・建設業は海でも活躍することを聞いたのは初めてで勉強になりました。 

・学生では分からないことばかりなので、現場で働いている人の話を聞いて貴重な事を教えていただいたと

思います。 

・今まで正直建設現場で女性が働けるところは少ないと思っていたけど、今回の説明や映像で女性でも活躍

できる場があるんだと知って、見方や考え方が変わったので、とても良い機会だと思った。 

・私は建築に興味を持っていましたが、今回の説明会を聞いて土木にも興味が湧きました。このような説明

会がもっとあるといいなと思いました。 

・どれだけ技術があっても、一人では建設するのは不可能で、どんな作業もチームワークや協力が大事なの

だと改めて思った。 

・早くから就職先について調べ、土木か建築、どちらに行くかしっかり考えておくことが大事だと感じた。 

・私の住んでいるマンションも建設業の中にあって、今までなんとなく生活していたけど、もっと細かいと

ころまで知りたいし、建ててくれた方には感謝しようと思った。 


